

MEGHÍVÓ

Szemléletformáló esemény

az energiaközösségekről és a közösségi energiahatékonysági lehetőségekről

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Ezúton szeretnénk meghívni az **NRGCOM projekt keretein belül megrendezésre kerülő szemléletformáló eseményünkre!**

Az NRGCOM projekt az Interreg Duna Régió Program támogatásával és az Európai Unió és a Magyar Állam társfinanszírozásával valósul meg, a projekt vezető partnere a DDRIÜ Dél-Dunántúli Regionális Innovációs Ügynökség.

A szemléletformáló esemény a 2.3 "Motiváció növelését célzó szemléletformáló pilot program indítása az energiaközösségek létrehozására és azokhoz való csatlakozásra való hajlandóság tesztelésére" tevékenység keretében valósul meg.

A rendezvény szervezője a Dél-Dunántúli Regionális Innovációs Ügynökség, kérdés esetén a nrgcom@ddriu.hu címen tudják felvenni a kapcsolatot.

A szemléletformáló eseményt

2025. január 17-én 9:00-13:00 óra között

a Művészetek és Irodalom Házában (7621 Pécs, Széchenyi tér 7-8., Eck Imre terem)

helyszínen tartjuk.

Az eseményen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Kérjük, hogy részvételi szándékát az alábbi regisztrációs felületen jelezze **január 13-ig:**

[Regisztráció az eseményre](#)

A rendezvény tervezett programja:

9:00–09:30 Érkezés, regisztráció

09:30-10:15 **Hogyan lehet az energiafelhasználásunkat közösségi energiával csökkenteni?
Milyen műszaki lehetőségek elérhetőek ma Magyarországon?**

Előadó: Petró Balázs



NRGCOM

10:15–10:35 Kávészünet

10:35-11:20 **Mi a közösség szerepe az energiahatékonysági intézkedések esetében?**

Előadó: Czinki Zsuzsanna – DDRIÜ Dél-Dunántúli Regionális Innovációs Ügynökség

11:20–11:40 Kávészünet

11:40-12:25 **Az energiaközösségek és közösségi energiakezdeményezések jogi hátterének bemutatása**

Előadó: Heves Gábor - IMRO-DDKK Környezetvédelmi Nonprofit Kft.

12:25-13:00 **Kérdések és válaszok**

A programváltozás jogát a szervezők fenntartják.

Az NRGCOM projekt célja, hogy a Duna-régióban megfelelő működési környezetet biztosítson az megújulóenergia-kezdeményezések számára, valamint gondoskodjon a lakosság széleskörű tájékoztatásának biztosításáról, ezáltal elősegítve az energiaközösségek elterjedését, a zöld átmenetet és a régió energiahatékonyságának növelését, egyaránt hozzájárulva a dekarbonizációs klímacélok eléréséhez és az energiabiztonság növeléséhez.

A Duna régió jelenlegi energetikai kihívásaira való figyelemfelkeltés és a lehető legszélesebb körű változás elérése érdekében a projektben részt vevő 12 Duna Régió országból érkező 13 partner különböző szemléletformáló eseményeket szervez, beleértve az országos információs napokat, online szemináriumokat, podcast beszélgetéseket, valamint az érdekelt felek számára szervezett szakmai workshopokat.

A szemléletformáló rendezvényeken túl az NRGCOM nagy hangsúlyt fektet az energiaközösségek támogatására is; a partnerség a projekt keretében megrendezett nemzetközi kerekasztalok, valamint a nemzeti tájékoztató események tanulságaira és eredményeire építve kidolgozza a megújuló energiaközösségek sikeres létrehozásáról és fenntarthatóbb működéséről szóló Fehér Könyvet.

A projektről további információ:

Honlap: <https://interreg-danube.eu/projects/nrgcom>

Facebook: <https://www.facebook.com/nrgcomproject>

A szemléletformáló esemény a DDRIÜ Dél-Dunántúli Regionális Innovációs Ügynökség szervezésében valósul meg.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Pécs, 2024. december 17.